



Palmas - TO, 18 de Junho de 2024

AO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO VALERIO DA NATIVIDADE **FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE**

Orçamento que faz a empresa GOLD DISTRIBUIDORA LTDA, inscrita no CNPJ (MF) nº 30.698.093/0001-30, inscrição estadual nº 29.488.275-8, Inscrição Municipal nº 2406925, estabelecida no (a) QUADRA 912 SUL (ARS SE 95) ALAMEDA 03 LOTE 10 QI C GALPÃO 01, PLANO DIRETOR SUL CEP:77.023-442 PALMAS - TO, para atendimento do objeto destinado ao FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO VALERIO DO TOCANTINS. Para tanto, oferecemos a essa Instituição o preço para os itens a seguir indicados, observadas as especificações de que trata:

ORCAMENTO

ORÇAIVIENTO							
ITENI	OT	UND	ESPECIFICAÇÕES DETALHADA	UNITARIO		TOTAL	
ITEN	QT		CARNE DE PRIMEIRA EM PEDAÇO 1°	R\$	51,90	R\$	18.165,00
1	350	KG		R\$	55,90	R\$	9.503,00
2	170	KG	CARNE DE SOL			R\$	5.211,50
3	350	KG	FRANGO INTEIRO	R\$	14,89		
_		KG	CARNE MOIDA ACEM	R\$	41,90	R\$	6.285,00
4	150		PEITO DE FRANGO COM OSSO	R\$	29,90	R\$	4.485,00
5	150	KG		R\$	49,90	R\$	9.980,00
6	200	KG	CARNE DE PRIMEIRA BIFE		18,99	R\$	4.747,50
7	250	KG	FRANGO COXA SOBRE COXA	R\$			
	250	11.5			TOTAL:	R\$	58.377,00

VALOR TOTAL GLOBAL DOS LOTES: R\$ 58.377,00 (CINQUENTA E OITO MIL TREZENTOS E SETENTA E SETE REAIS)

Validade da Proposta: 60 (SESSENTA) DIAS Prazo de entrega: ATÉ 05 (CINCO) DIAS

Prazo de pagamento: À VISTA

Validade e Garantia dos Produtos: 12 MESES.

DADOS DA EMPRESA:

Razão Social: GOLD DISTRIBUIDORA LTDA

CGC (MF) Nº: 30.698.093/0001-30 Inscrição Estadual Nº: 29.488.275-8

Endereço: QUADRA 912 SUL (ARS SE 95) ALAMEDA 03 LOTE 10 QI C GALPÃO 01, PLANO DIRETOR SUL

CEP: 77.023-442

Cidade: PALMAS

Estado: TOCANTINS

Banco:001 Agência Nº 1505-9 Conta Nº: 98000-5

GOLD DISTRIBUIDORA Assinado de forma LTDA:3069809300013

digital por GOLD DISTRIBUIDORA

0

LTDA:30698093000130

GOLD DISTRIBUIDORA LTDA NESTE REPRESENTADA PELO SEU REPRESENTANTE LEGAL

912 Sul . Al 03 . Lote 10 Galpão 01 . 77023 442 Palmas To

63 3216 2068

Consulta Quadro de Sócios e Administradores - QSA

CNPJ:
30.698.093/0001-30
NOME EMPRESARIAL:
GOLD DISTRIBUIDORA LTDA
CAPITAL SOCIAL:
R\$1.600.000,00 (Hum milhão, seiscentos mil reais)

O Quadro de Sócios e Administradores(QSA) constante da base de dados do Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (CNPJ) é o seguinte:

Nome/Nome Empresarial: LEONARDO RODRIGUES DOS REIS Qualificação: 49-Sócio-Administrador

Para informações relativas à participação no QSA, acessar o e-CAC com certificado digital ou comparecer a uma unidade da RFB. Emitido no dia 20/06/2024 às 14:29 (data e hora de Brasilia).



CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRABALHISTAS

Nome: GOLD DISTRIBUIDORA LTDA (MATRIZ E FILIAIS)

CNPJ: 30.698.093/0001-30 Certidão nº: 43661354/2024

Expedição: 20/06/2024, às 14:12:38

Validade: 17/12/2024 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data

de sua expedição.

Certifica-se que GOLD DISTRIBUIDORA LTDA (MATRIZ E FILIAIS), inscrito(a) no CNPJ sob o n° 30.698.093/0001-30, NÃO CONSTA como inadimplente no Banco Nacional de Devedores Trabalhistas. Certidão emitida com base nos arts. 642-A e 883-A da Consolidação

das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.º 12.440/2011 e 13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022. Os dados constantes desta Certidão são de responsabilidade dos

Tribunais do Trabalho.

No caso de pessoa jurídica, a Certidão atesta a empresa em relação a todos os seus estabelecimentos, agências ou filiais.

A aceitação desta certidão condiciona-se à verificação de sua autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na Internet (http://www.tst.jus.br).

Certidão emitida gratuitamente.

INFORMAÇÃO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados necessários à identificação das pessoas naturais e jurídicas inadimplentes perante a Justiça do Trabalho quanto às obrigações estabelecidas em sentença condenatória transitada em julgado ou em acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos recolhimentos previdenciários, a honorários, a custas, a emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes de execução de acordos firmados perante o Ministério Público do Trabalho, Comissão de Conciliação Prévia ou demais títulos que, por disposição legal, contiver força executiva.

Voltar

Imprimir



Certificado de Regularidade do FGTS -CRF

Inscrição:

30.698.093/0001-30

Razão Social:

GOLD DISTRIBUIDORA LTDA

Endereço:

QD 912 SUL ALAMEDA 3 SN LOTE 10 SALA 02 / PLANO DIRETOR SUL / PALMAS / TO / 77023-

A Caixa Econômica Federal, no uso da atribuição que lhe confere o Art. 7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a empresa acima identificada encontra-se em situação regular perante o Fundo de Garantia do Tempo de Servico - FGTS.

O presente Certificado não servirá de prova contra cobrança de quaisquer débitos referentes a contribuições e/ou encargos devidos, decorrentes das obrigações com o FGTS.

Validade:01/06/2024 a 30/06/2024

Certificação Número: 2024060104465028140661

Informação obtida em 20/06/2024 14:24:48

A utilização deste Certificado para os fins previstos em Lei esta condicionada a verificação de autenticidade no site da Caixa: www.caixa.gov.br



CERTIDÃO POSITIVA COM EFEITOS DE NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E À DÍVIDA ATIVA DA UNIÃO

Nome: GOLD DISTRIBUIDORA LTDA

CNPJ: 30.698.093/0001-30

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dívidas de responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que:

- 1. constam débitos administrados pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) com exigibilidade suspensa nos termos do art. 151 da Lei nº 5.172, de 25 de outubro de 1966 -Código Tributário Nacional (CTN), ou objeto de decisão judicial que determina sua desconsideração para fins de certificação da regularidade fiscal, ou ainda não vencidos; e
- 2. constam nos sistemas da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN) débitos inscritos em Dívida Ativa da União (DAU) com exigibilidade suspensa nos termos do art. 151 do CTN, ou garantidos mediante bens ou direitos, ou com embargos da Fazenda Pública em processos de execução fiscal, ou objeto de decisão judicial que determina sua desconsideração para fins de certificação da regularidade fiscal.

Conforme disposto nos arts. 205 e 206 do CTN, este documento tem os mesmos efeitos da certidão negativa.

Esta certidão é válida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para todos os órgãos e fundos públicos da administração direta a ele vinculados. Refere-se à situação do sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuições sociais previstas nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei nº 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, nos endereços http://www.pgfn.gov.br.

Certidão emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN nº 1.751, de 2/10/2014. Emitida às 09:24:56 do dia 19/06/2024 <hora e data de Brasília>.

Válida até 16/12/2024.

Código de controle da certidão: 4317.6188.C525.AEAD Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.



Consulta Consolidada de Pessoa Jurídica

Este relatório tem por objetivo apresentar os resultados consolidados de consultas eletrônicas realizadas diretamente nos bancos de dados dos respectivos cadastros. A responsabilidade pela veracidade do resultado da consulta é do Órgão gestor de cada cadastro consultado. A informação relativa à razão social da Pessoa Jurídica é extraída do Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, mantido pela Receita Federal do Brasil.

Consulta realizada em: 20/06/2024 14:25:51

Informações da Pessoa Jurídica:

Razão Social: GOLD DISTRIBUIDORA LTDA

CNPJ: 30.698.093/0001-30

Resultados da Consulta Eletrônica:

Órgão Gestor: TCU

Cadastro: Licitantes Inidôneos Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI.

Cadastro: CNIA - Cadastro Nacional de Condenações Cíveis por Ato de Improbidade Administrativa

e Inelegibilidade

Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI.

Órgão Gestor: Portal da Transparência

Cadastro: Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas

Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI.

Órgão Gestor: Portal da Transparência

Cadastro: CNEP - Cadastro Nacional de Empresas Punidas

Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI.

Obs: A consulta consolidada de pessoa jurídica visa atender aos princípios de simplificação e racionalização de serviços públicos digitais. Fundamento legal: Lei nº 12.965, de 23 de abril de 2014, Lei nº 13.460, de 26 de junho de 2017, Lei nº 13.726, de 8 de outubro de 2018, Decreto nº 8.638 de 15, de janeiro de 2016.



PREFEITURA DE PALMAS SECRETARIA DE FINANÇAS SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRIBUTÁRIOS CONTRIBUINTE

CPF/CNPJ: 30.698.093/0001-30

Contribuinte: GOLD DISTRIBUIDORA LTDA Inscrição: 2406925

Endereço oficial: ASR SE 95, ALAMEDA 03, QI C, LOTE 10, GALPAO01, PLANO DIRETOR SUL, PALMAS-TO

Endereço de correspondência: 912 S, ALAMEDA 03, Nº SN, GALPAO01, PLANO DIRETOR SUL, PALMAS-TO

Finalidade: Licitação

É certificado que, nesta data, não constam débitos pendentes em nome da pessoa jurídica acima identificada, relativos a tributos municipals, inclusive em Dívida Ativa, ressalvado o direito de a Fazenda Pública Municipal cobrar e inscrever quaisquer dívidas que vierem a ser apuradas.

Esta Certidão refere-se exclusivamente à situação da pessoa jurídica no âmbito da Secretaria de Finanças da Prefeitura Municipal de Palmas.

Atenção: qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.

Base legal: art. 138 da Lei Complementar nº 285, de 31 de outubro de 2013, c/c art. 205 do Código Tributário Nacional.

A aceitação da presente Certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na internet, no endereço http://cnd.palmas.to.gov.br/validar-documento/, ou em qualquer Agência de Rendas da Secretaria de Finanças, através do numero identificador e do código de validação logo abaixo:

> Numero identificador: 30.698.093/0001-30 Código de validação: 3e695.67a73.09cd9-1062140

> > Palmas, 20 de Junho de 2024 às 14:27.

Certidão válida até 19 de Agosto de 2024